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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 5. března 

11:22 Technický zásah – V Dlouhé ulici č. p. 1030/14 v Českých Budějovicích otevřeli 

hasiči z centrální stanice na vyţádání Policie ČR dveře bytu. 

14:53 Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala tatáţ jednotka v Krajinské ulici č. p. 

225 také v Českých Budějovicích. 

15:30 Požár – Poţár trávy na ploše cca 5 x 10 metrů uhasila za přítomnosti příslušníků 

Městské policie České Budějovice u obchodního domu Tesco v Českých 

Budějovicích jednotka z místí centrální stanice. 

17:08 Požár – Jednotka SDH obce Bavorovice zasahovala ve své obci u poţáru trávy 

v okolí hřiště. Poţár je beze škody. 

17:20 Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální 

stanice v Resslově ulici č. p. 1520 v Českých Budějovicích. 

22:36 Požár – Jednotka profesionálů ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Nové 

Hrady zasahovaly u poţáru komína v obci Trpnouze v domě č. p. 18. Dobrovolní 

hasiči, kteří se na místo dostavili jako první, provedli uhašení ţhavých sazí pomocí 

písku. Poté měl majitel čekat na ochlazení komína a provést jeho čištění. Jednotky se 

vrátily na základny. K zásahu však profesionální jednotka vydala ještě jednou, a to 

z toho důvodu, ţe majitel začal komín čistit ještě v noci. Hasiči museli provést 

vyhrabání veškerých ţhavých sazí z komína ven. Poté bylo poţářiště opět předáno 

majiteli. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 5. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 5. března 

5:01 Požár – V důsledku dopravní nehody začal v obci Budeč hořet osobní automobil 

značky Škoda Octavia. Při příjezdu profesionální jednotky ze stanice Dačice bylo 

auto zcela zasaţené poţárem, jeţ se dál nešířil. Hasiči poţár okamţitě lokalizovali 

pomocí vysokotlakého proudu. Likvidace nastala v 6:22 hodin. Shořelé vozidlo se 

nacházelo mimo komunikaci v betonové vpusti do rybníka. Veškeré provozní 

kapaliny vyhořely při poţáru, ţádné z nich neunikly do rybníka. Výše vzniklé škody 

byla vyčíslena na Kč 90 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. 

11:29 Požár – Další poţár likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův 

Hradec v obci Děbolín, kde hořelo křoví a pneumatika na skládce. Poţár je beze 

škody a bez dalšího šetření. 

17:53 Technický zásah – V obci Františkov zaznamenala jednotka SDH obce Suchdol nad 

Luţnicí otevření dveří bytu pro Policii ČR.  



 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 5. března 

10:54 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do Otavské ulice 

v Písku k domu č. p. 1814 profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči 

nezasahovali, osoba uvnitř otevřela sama.  

13:07 Technický zásah – Na monitoring kouře byla vyslána do Kollárovy ulice v Písku 

jednotka profesionálů z místní centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, ţe se jedná o 

nenahlášené pálení. 

13:10 Technický zásah – Jednotka SDH obce Albrechtice nad Vltavou odstranila v obci 

Újezd nebezpečně nakloněný strom.  

20:15 Požár – Úmyslně zaloţený poţár panelu odjezdů na autobusové zastávce 

v Sedláčkově ulici v Písku uhasila během několika málo minut profesionální 

jednotka z centrální stanice. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 5. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 5. března 

19:02 Dopravní nehoda – Na silnici č. 174 u obce Lnáře evidují hasiči ze stanice Blatná 

úklid vozovky po dopravní nehodě.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 5. března 

0:20 Požár – Zatím předmětem šetření zůstává příčina vzniku poţáru v bytě panelového 

domu č. p. 2823 v Havanské ulici v Táboře. V bytě nacházejícím se v prvním patře 

hořela kuchyňská linka. K zásahu byli vysláni profesionální hasiči z centrální stanice 

Tábor se dvěma cisternami a plošinou, zároveň jako posilová jednotka byli svoláni 

dobrovolní hasiči obce Tábor. Ti se na místo dostavili z třemi cisternami. 

Zasahujícím hasičům se podařilo do 14 minut po svém příjezdu poţár lokalizovat, 

úplnou likvidaci nahlásil velitel zásahu za další necelou půlhodinu. U poţáru 

zasahovala také ZZS, která si převzala do své péče jednu osobu, jeţ se nadýchala 

zplodin hoření. Poţár způsobil škodu za Kč 100 000,--, zásah hasičů uchránil 

majetek za Kč 700 000,--. Zásah byl ukončen pro jednotky HZS krátce před druhou 

hodinou ranní. 



13:19 Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali v Luţnické 

ulici v Táboře, kde na ţádost příslušníků Městské policie Tábor vylovili z Luţnice 

mrtvé prase. Zvíře bylo po vytaţení předáno kolegům z MěP Tábor. 

21:17 Požár – Další poţár trávy v Táboře – Čekanicích uhasila profesionální jednotka 

z centrální stanice Tábor. Poţár je opět beze škody.  

22:48 Technický zásah – Monitoring poţářiště provedla v ulici Hošťálkova v Táboře 

profesionální jednotka HZSP SŢDC.  

23:20 Únik nebezpečných látek – Na ţádost Policie ČR vyčistila jednotka z centrální 

stanice Tábor v Plané nad Luţnicí v Nádraţní ulici vozovku od cca 50 litrů nafty 

 


